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са Одлуком о извођењу приступног предавања на Уни-
верзитету у Београду („Гласник Универзитета у Београду” 
бр. 195. од 22.09.2016. године, са изменама и допунама). 
Неблаговремено достављене и непотпуне пријаве неће се 
узети у разматрање.

ОСНОВНА ШКОЛА
“ФИЛИП ФИЛИПОВИЋ”

11000 Београд, Булевар ослобођења 317
тел. 011/3098-280, 2469-629

Наставник српског језика и књижевности
на одређено време преко 60 дана, ради 

замене наставника именованог на радно 
место директора школе до истека мандата,

 а најкасније до 20.03.2026. године

УСЛОВИ: одговарајуће високо образовање прописано чла-
ном 139 и 140 ст. 1 тачке 1 и 2 Закона о основама система 
образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/19, 6/20, 129/21 даље Закон) као и 
правилником о степену и врсти образовања наставника и 
стручних сарадника у основној школи (“Сл. гласник - Про-
светни гласник” бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/16, 11/16, 
2/2017, 3/2017, 13/18, 11/19) да кандидат има одговарајуће 
високо образовање, 1) на студијама другог степена (мастер 
академске студије, специјалистичке академске студије или 
специјалистичке струковне студије); (1) студије другог сте-
пена из научне, односно стручне области за одговарајући 
предмет, односно групе предмета; (2) студије другог сте-
пена из области педагошких наука или интердисципли-
нарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије 
другог степена које комбинују целине и одговарајуће нау-
чне, односно стручне области или области педагошких 
наука (лице мора да има завршене студије првог степена 
из научне, односно стручне области за одговарајући пред-
мет, односно групу предмета; 2) високо образовање на 
основним студијама у трајању од најмање четири године, 
по прописима који су уређивали високо образовање до 
10. септембра 2005. године; да кандидат има психичку, 
физичку и здравствену способност за рад са ученицима; да 
није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична 
дела примање или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање; да има држављанство Републи-
ке Србије; да зна српски језик и језик на којем остварује 
образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: уз попуњен пријавни формулар, са кратком био-
графијом приложити: оверену фотокопију дипломе о сте-
ченом одговарајућем образовању; уверење о држављан-
ству Републике Србије (оригинал или оверена фотокопија 
не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених 
са холограмом; оригинал уверења надлежног суда да про-
тив кандидата није покренут кривични поступак: а) доно-
шењем наредбе о спровођењу истраге, б) потврђивањем 
оптужнице којој није претходила истрага или в) доно-
шењем решења о одређивању притвора пре подношења 
оптужног предлога-за кривична дела из члана 139 став 1 
тачка 3 Закона о основама система образовања и васпи-
тања; оригинал уверења надлежне службе Министарства 
унутрашњих послова да кандидат није осуђиван правос-
нажном пресудом за кривично дело утврђено у члану 
139 ст. 1 тачка 3 Закона о основама система образовања 
и васпитања и за које није у складу са законом утврђено 
дискриминаторно понашање; пријавни формулар који се 
преузима на званичној интернет страници Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја. У поступку одлучи-
вања о избору кандидата, конкурсна комисија врши избор 
кандидата које упућује на психолошку процену способ-
ности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна 
служба за послове запошљавања применом стандардизо-
ваних поступака. Доказ о поседовању психичке, физичке 
и здравствене способности за рад са децом и ученицима 
доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о 
раду. Рок за пријаву је 8 дана од дана објављивања огла-
са у публикацији “Послови”. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се разматрати, као ни фотокопије докумената 
које нису оверене од стране надлежног органа. Подаци који 
се прикупљају од кандидата биће искоришћени искључиво 
у сврху обраде података у конкурсном поступку, у складу 
са Законом о заштити података о личности. (“Сл. гласник 
РС”, бр. 87/18). Пријаве на оглас и потребну документацију 
заједно са пријавним формуларом, доставити лично или 
поштом на адресу: ОШ “Филип Филиповић”, Београд, Буле-
вар ослобођења 317.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Асистент за ужу научну област Српска 
књижевност, предмет Средњовековна 

књижевност
на одређено време од 3 године

Асистент за ужу научну област 
Романистика, предмет Француски језик

на одређено време од 3 године

Асистент за ужу научну област 
Арабистика, предмет Арапски језик

 и култура
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је сваки од прет-
ходних степена студија у одговарајућој научној области 
завршио са просечном оценом најмање 8 (осам) и који 
показује смисао за наставни рад или магистар наука из 
научне области за коју се бира коме је прихваћена тема 
докторске дисертације. Остали услови утврђени су Зако-
ном о високом образовању, Статутом Универзитета у Бео-
граду - Филолошког факултета и Правилником о ближим 
условима, начину и поступку стицања звања и заснивања 
радног односа сарадника Универзитет у Београду – Фило-
лошког факултета.

Виши лектор за ужу научну област 
Англистика, предмет Савремени 

енглески језик
на одређено време од 3 године

4 извршиоца

Виши лектор за ужу научну област 
Русистика, предмет Руски језик

на одређено време од 3 године

Виши лектор за ужу научну област 
Румунистика, предмет Румунски језик

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање (Филолошки или њему одго-
варајући факултет) – завршене основне и мастер академ-
ске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен стру-
чне спреме према прописима који су важили пре ступања 
на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена 
најмање 8 на сваком степену студија, објављени стручне 
односно научни радови, најмање три године педагошког 
искуства на педагошкој установи. Остали услови утврђени 
су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког 
факултета Универзитета у Београду и Правилником о бли-
жим условима, начину и поступку стицања звања и засни-
вања радног односа сарадника Универзитет у Београду – 
Филолошког факултета.

Сарадник у настави за ужу научну 
област Арабистика, предмет Арапски 

језик и књижевност
на одређено време од 1 године

УСЛОВИ: студент мастер академских студија који је завр-
шио основне академске студије из одговарајуће науч-
не области са просечном оценом најмање 8 и смисао за 
наставни рад. Остали услови утврђени су Законом о висо-
ком образовању, Статутом Филолошког факултета Уни-
верзитета у Београду и Правилником о ближим условима, 
начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа сарадника Универзитет у Београду – Филолошког 
факултета.

ОСТАЛО: кандидати подносе својеручно потписану пријаву 
на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим 
се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или 
овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење 
о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, 
извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овере-
ној фотокопији, на наведену адресу, у року од 15 дана од 
дана објављивања конкурса.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ

Београд, Кнеза Вишеслава 1
тел. 011/3053-987

Сарадник у звање асистента са 
докторатом за ужу научну област 

Планирање газдовања шумама
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Научни назив доктора биотехничких наука, 
област шумарство, Шумарски факултет, одсек (студијски 
програм) за шумарство, смисао за наставни рад. Са рад-
ним искуством. Остали услови за избор сарадника утврђе-
ни су Законом о високом образовању, Статутом Шумарског 
факултета и Правилником о систематизацији послова и 
радних задатака радника Шумарског факултета. Пријаве са 
биографијом и доказима о испуњености услова из конкур-
са (оверене фотокопије диплома, извода из матичне књи-
ге рођених, уверење о држављанству, списак и сепарате 
радова) достављају се Служби за правне и опште послове 
Шумарског факултета у Београду, Кнеза Вишеслава број 1. 
у року од 15 дана од дана објављивања конкурса у оглас-
ним новинама и на сајту Националне службе за запошља-
вање и на сајту Факултета. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се узети у разматрање.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА
“ПЕРКА ВИЋЕНТИЈЕВИЋ”

11500 Обреновац, Вука Караџића 92
тел. 011/8721-283

Васпитач
(са VII степеном стручне спреме)

УСЛОВИ: високо образовање на студијама другог степе-
на (мастер академске студије, мастер струковне студије, 
специјалистичке академске студије) и специјалистичке 
струковне студије по прописима који су утврђивали високо 
образовање у периоду од 10.09.2005. године до 07.10.2017. 
године, ) или на основним студијама у трајању од најмање 
четири године, по пропису који је уређивао високо обра-
зовање до 10. септембра 2005. године; дозвола за рад 
(лиценца / обавеза полагања испита за лиценцу).

Васпитач
(са VI степеном стручне спреме)

УСЛОВИ: високо образовање на студијима првог степена 
(основне академске, односно струковне и спцијалистичке 
струковне студије) студијима у трајању од три године или 
вишим образовањем; дозвола за рад (лиценца / обавеза 
полагања испита за лиценцу).

Медицинска сестра – васпитач
(са IV степеном стручне спреме)

6 извршилаца

УСЛОВИ: IV степен стручне спреме, средња медицинска 
школа - васпитачки смер - медицинска сестра васпитач; 
дозвола за рад (лиценца / обавеза полагања испита за 
лиценцу); са или без радног искуства.

Спремачица
(са I степеном стручне спреме)

6 извршилаца

УСЛОВИ: основно образовање.

ОСТАЛО: у радни однос може бити примљено лице које 
поред општих услова прописаних у члану 24 Закона о 
раду испуњава и посебне услове прописане чланом 139 и 
140 Закона о основама система образовања и васпитања и 
Правилника о систематизацијици радних места у ПУ ”Пер-
ка Вићентијевић” Обреновац: има одговарајуће образо-
вање; има психичку, физичку и здравствену способност за 
рад са децом; није осуђивано правноснажном пресудом за 
кривично дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
крнављење, за кривично дело примање мита или давања 
мита, за кривично дело из групе кривичних дела против пол-
не слободе, против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународним правом, без 
обзира на изречену кривичну санкцију и за које није у скла-
ду са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има 
држављанство Републике Србије; да зна језик српски језик.

Наука и образовање

Национална служба
за запошљавање


